



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 119/2025

Moção de Aplausos e Congratulações a Escola Estadual Professor Antônio Alves Aranha de Valinhos pelos seus 100 anos de fundação.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador Vagner Alves que subscrevem apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Aplausos e Congratulações a Escola Estadual Professor Antônio Alves Aranha de Valinhos pelos seus 100 anos de fundação, nos seguintes termos.

Justificativa

O Grupo Escolar Professor Antônio Alves Aranha comemora neste ano, 100 anos de fundação, com grande importância histórica e educacional para o município de Valinhos.

Dados históricos apontam que no final do século XIX o distrito de Valinhos possuía algumas escolas, mas sem prédio específico para esta finalidade e foi só no ano de 1924 que o primeiro Grupo Escolar foi construído, no tempo em que o diretor era o professor Américo Belluomini.

O casarão que abrigou o Grupo Escolar recebeu o nome do professor Antônio Alves Aranha e ficava na Rua 7 de Setembro junto às porteiras da ferrovia e funcionou até 1960 quando foi demolido nas obras de duplicação da via.

Seu prédio foi substituído pela atual Escola Estadual Professor Antônio Alves Aranha localizado na Av. Onze de Agosto.

Proc. Leg. nº 1401/2025



Augusto Cury:

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

O lema desta Escola pode se basear numa citação de

"Um ladrão rouba um tesouro, mas não furta a inteligência. Uma crise destrói uma herança, mas não uma profissão. Não importa se você não tem dinheiro. Você é uma pessoa rica, pois possui o maior de todos os capitais: a sua inteligência. Invista nela !!! Estude !!!"

Dessa forma, solicito aos nobres pares, a aprovação da presente Moção e que seja encaminhado ofício à diretoria da escola, com extensão a todos os professores, parabenizando pela comemoração dos 100 anos.

Valinhos, 14 de março de 2025.

AUTORIA: VAGNER ALVES